

Opšta bolnica Pančevo
Miloša Trebinjca broj 11
Pančevo
Datum: 02.07.2020. godine

Predmet: Odgovor na zahtev za dodatnim informacijama ili pojašnjenjima u vezi sa pripremanjem ponude

U skladu sa članom 63. Zakona o javnim nabavkama objavljujemo odgovor na pristigla pitanja:

Pitanje 1:

Detaljnijom analizom konkursne dokumentacije JNOP 12/20 – nabavka usluga: Popravka i održavanje sa zamenom rezervnih delova i potrošnog materija medicinske opreme, uočili smo da su nam potrebne dodatne informacije i pojašnjenja konkursne dokumentacije, pa Vas u skladu sa članom 63, stav 3 Zakona molimo za razjašnjenje.

U Vašoj konkursnoj dokumentaciji, na strain 4 u delu koji se odnosi na tačku 2.2 Kvalitet, količina i opis dobara, radova i usluga – pod rednim “slovom” C – stav 9 zahtevate: “ Ukoliko popravka traje duže od 5 odnosno 20 radnih dana, Ponuđač je u obavezi da, na zahtev naručioca, dostavi zamenski aparat”...molimo Vas da se ovaj Zahtev izmeni jer je zahtev neosnovan. Sa Vašom ustanovom nemamo redovan servis opreme niti paušalno održavanje čime bi smanjili eventualne veće kvarove koji bi doveli do potrebe za zamenom uređaja.

Odgovor 1:

Naručilac ostaje pri zahtevu iz konkursne dokumentacije.

Pitanje 2:

U Vašoj konkursnoj dokumentaciji, na strain 27/29:

6.11 Finansijsko obezbeđenje

6.11.1 “Ponuđač je dužan da dostavi finansijsku garanciju za ozbiljnost Ponude...u iznosu od 10 % ponuđene cene bez PDV-a;

U Vašoj konkursnoj dokumentaciji nismo našli procenjenu vrednost nijedne partije, niti bilo kakav zahtevan iznos za traženo finansijsko obezbeđenje Ponude. Molimo Vas da izmenite ovaj i odredite vrednost za svaku Partiju. Molimo Vas da uzmete u obzir našu primedbu i izmenite Vašu konkursnu dokumentaciju.

Odgovor 2:

Poštovani, 10% ponuđene cene podrazumeva 10% od vrednosti ponude tj. zbira svih cena iz ponuđenih partija.

Pitanje 3:

Poštovani, Molimo Vas da za PARTIJU 5 izmenite konkursnu dokumentaciju sledeće:

Zahtev: Dovoljno tehnički i kadrovski kapacitet

2.a) Ponuđač raspolaže dovoljnim tehničkim kapacitetom – poseduje najmanje dva (2) teretna vozila sa tovarnim prostorom koji će se koristiti za prevoz medicinskih sredstava/ sklopova aparata koji su predmet servisiranja za izvršenje usluga koje su predmet javne nabavke (za partije br.2-3, 4-19).

Za partiju 5: molimo za izmenu: Nije potrebno da budu teretna vozila. Samo dva vozila.

Zahtev:

3.a) Ponuđač raspolaže dovoljnim kadrovskim kapacitetom-raspolaže sa najmanje 2 (dva) zaposlena servisera kvalifikovana za realizaciju ugovora u predmetnoj javnoj nabavci, koja su radno angažovana kod ponuđača sa minimum 2 godine iskustva na poslovima servisiranja medicinske opreme na dan podnošenja ponude (za partije 2-3, 4-19).

3. Da raspolaže dovoljnim tehničkim kapacitetom za pojedine partije, kako sledi:



Општина **БОЛНИЦА** Панчево



3.1 Ponuđač ima minimum dva (2) radno angažovana servisera koji imaju sertifikate proizvođača za servisiranje opreme u predmetnim partijama za partije broj 2-3; 4-19

Za partiju 5 molim za izmenu:

Potrebno je da ima jednog sertifikovanog servisera radno angažovanog.

Zahtev:

3.3 Za partije broj 2,3,5,8,12,14-17

Ponuđač poseduje kalibrisani merni biomedicinski uređaj za ispitivanje parametara uređaja navedenih u partijama, za aparate iz partija za koje se zahteva ispitivanje istih (parametri precizirani u Excel tabeli)

Za partiju 5 molim za izmenu:

Poseduje uređaj za ispitivanje bezbednosti i zaštite električnih instalacija i sertifikat o etaloniranju istog.

Odgovor 3:

Nakon detaljne analize Vaših zahteva, kao i partije broj 5 tj. predmeta nabavke u ovoj partiji, naručilac će uvažiti Vaše predloge i biće izmenjena konkursna dokumentacija.

Komisija za JNOP 12/20